

东海舰队战机训练失事 正驾驶是宿迁人

小伙今年25岁,原定下半年结婚

6月6日,新华社发布消息称,6月5日22时37分,海军东海舰队航空兵一架飞机,在进行夜间高难度战术课目训练时失事。后经证实,这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区,没有造成其他附带伤害。

宿迁晚报记者日前了解到,失事飞机驾驶员是宿迁泗阳县众兴镇人,名叫华鹏,今年25岁。记者采访泗阳县民政局办公室工作人员洪先生得知,华鹏是这架飞机的正驾驶,此事发生后,泗阳县相关部门以及华鹏的亲属很快接到部队通知。目前,其亲属、泗洪县人武

部、双拥办、众兴镇人民政府、人武部相关人员已赶赴华鹏生前所在部队,积极配合部队处理相关事宜。

随后,记者电话连线正在海军航空兵浙江义乌某部的华鹏一位亲属。据这位亲属介绍,华鹏家住泗阳县众兴镇西湖居委会,生于1989年,2007年以优异的成绩考入长春航空航天大学,毕业后分配到海军航空兵浙江义乌某部担任飞行员,目前是海军上尉军衔。“这孩子很苦啊,在他12岁那年,母亲因病去世,是他爸爸和姐姐把他抚养

大,供他读书。”这位亲属哽咽着说,华鹏的爸爸今年58岁,家中还有80多岁的爷爷奶奶,一个姐姐尚未出嫁。

在采访中记者了解到,经上级批准,华鹏原打算今年国庆节期间请假回家和女友拍婚纱照,11月份正式完婚。没想到他的亲人们没能等到期盼已久的那一天。据其亲属介绍,到目前为止,他们尚不了解华鹏驾驶飞机夜间训练失事的更多细节,但知道这架飞机训练时共有两名飞行员,华鹏是正驾驶,另一位副驾驶是山东人。 综合

车厢内灭火器突然误喷 苏州轨交1号线急停6分钟

警方:乘客受惊吓开启紧急解锁装置,并非因“旅客打架”

昨天中午,苏州轨交1号线一列车,行至广济南路站至养育巷站区间时,被紧急制动停车,并引发乘客恐慌。当时流传列车停车原因是3号车厢内两名旅客打架并开启车用灭火器。现代快报记者采访多位乘客,他们均称“未看到有乘客打架”。随后,苏州警方官方微博回应了停车原因:车厢内一个灭火器发生少量喷发,导致个别乘客受到惊吓并开启紧急解锁装置。

现代快报记者 韩小强 蒋文龙



工作人员在检修出现故障的灭火器 图片来自微博

乘客:没有看到人打架

网友“白羊K”亲历了列车紧急停车全过程。他发微博称,当时他从广济南路站上车,“开车两三分钟后,一大群乘客向我所在的1号车厢奔来,我才站起,就被结结实实地挤在人群中”。过了一会儿,车厢里的秩序逐渐恢复,列车也重新开动起来。在下面几站有轨交人员上车,不过他和其他乘客询问当时的情况,大家都表示不知情。

市民周女士当时正坐在中间的车厢里闭目养神,突然听到一阵嘈杂

的声音,她睁眼一看,车厢里一片混乱,很多人都往车头方向跑。她当时并没有看到什么异常情况,但是看到这么多人在跑,心里也很恐慌,于是起身,跟着大家一起往车头方向跑去。地铁到了养育巷站之后,车厢门一打开,所有人都冲下了车。“有没有人打架,由于当时情况比较混乱,我根本就没有看到。”周女士说。

停车原因,两部门说法不一

昨天中午11点13分,苏州轨交1号线一列由木渎开往钟南街方向的列车,行至广济南路站至养育巷站

区间时,被紧急制动停车,一度引发乘客慌乱。关于列车停车的原因,流传着两种说法。一种是,苏州当地一家媒体从苏州地铁运营公司了解到,3号车厢内两名旅客打架并开启车用灭火器引发的;一种是,事情发生后,苏州公安局轨道交通分局广济南路站派出所立即介入调查,经查,此前苏州轨道交通集团运营分公司提供给记者的信息有误,并没有乘客在列车上打架,可能是列车自带灭火器故障。

对于一起意外,两个部门有着不同的说法,到底哪一个更真实?

警方调查 没有乘客打架,车内灭火器误喷

现代快报记者随即与苏州轨交公司取得联系。该公司有关负责人表示,事故原因他们不再回复,以警方调查情况为准。出现问题的灭火器在3号车厢,也就是列车运行方向的第三节车厢,列车当时停了6分钟左右。目前,轨交公司还没有收到有乘客受伤的情况反馈。

昨天中午12点57分,苏州公安局轨道交通分局广济南路站派出所发布微博:“今天中午11点13分左右,一号线开往钟南街方向的0106次列车车厢座位下的一个

灭火器发生误喷,如有目击乘客可与我所联系,联系电话:65562110。”

下午16点08分,苏州轨交公司官方微博发布了一份突发事件公告,称上午11点13分,苏州轨交1号线下行0106次车行进至广济南路至养育巷站区间时,因车门紧急解锁装置被启动而导致列车停车,后经司机处理后正常行驶至车站。经查,该起事件是由于乘客误碰列车座位下自带的灭火器,致使其他乘客开启紧急解锁装置引起。

随后记者联系了苏州警方的负责人,该负责人表示,是灭火器故障,并没有发生打架甚至暴力恐怖的情况。17点40分,苏州警方的多个官方微博公布了事件调查的结果,“6月10日11时13分,轨交1号线开往园区方向0106次列车行进至广济南路站与养育巷站区间时,车厢内一个灭火器发生少量喷发,导致个别乘客受到惊吓并开启紧急解锁装置。经调查,车厢内并无乘客打架情况,灭火器误喷后个别乘客在躲避中发生轻微碰撞。”

这个“国保”让人怕

逃了大半年的扬子鳄落网
刚进水族馆就咬伤6个“小伙伴”
从饭店跑掉一直藏身鱼塘,野外生存后野性十足

今年4月,徐州杨山路和郑徐高铁交叉口附近一处鱼塘,出现一条体长近两米的鳄鱼。昨天上午,徐州市水族馆派人赶到现场,将鳄鱼抓住。经鉴定,这是一条成年扬子鳄。

现代快报记者 刘清香 文/摄

今年4月中旬,杨山路和郑徐高铁交叉口附近,工地工人休息时,突然发现鱼塘边草丛里趴着一条鳄鱼,用木棍赶,鳄鱼慌慌张张钻进鱼塘中。鱼塘里突然出现鳄鱼,这让大伙十分不解。今年5月1日,当地居民报警,希望警察抓紧把鳄鱼抓走,“留在水塘里太吓人了,万一哪天鳄鱼袭击人,后果不堪设想。”

报警当天,大黄山派出所民警赶到现场。经调查,这条鳄鱼系附近一家名为“三桌饭”的饭店所养,当时共养两条,去年9月前后其中一条鳄鱼咬开鱼塘周围铁丝网逃离,此后一直未能找到。从5月1日至今,虽然民警多次工作,饭店负责人一直未能采取有效措施对鳄鱼进行处置。

昨天上午,徐州市水族馆得知开发区一鱼塘有鳄鱼出没,迅速带人赶到现场。该馆有关负责人告诉现代快报记者,他们发现这是一条成年扬子鳄。鱼塘长约70米,宽25米,水族馆找来一张长25米的大网,每一头由三个人拖拽,两名工作人员下到水中,“鱼塘里的鱼还有那条鳄鱼,都被一网打尽了”。



工作人员将鳄鱼嘴扎牢进行清洗

鳄鱼被捕上岸,他们才发现居然有近1.8米长,体重超过60斤。为了控制鳄鱼,专业饲养员小心翼翼从旁边靠近,在接近其头部时,迅速出击将其上嘴唇按住,随后两人上前用绳将鳄鱼嘴扎牢。再用布架子把鳄鱼弄上车运回。

扬子鳄是中国特有鳄鱼种类,濒临灭绝,属国家一级保护动物。徐州水族馆将逃回馆内后,专业饲养员为它冲洗消毒。水族馆负责人说,他们将扬子鳄也放进馆内鳄鱼池,谁知这条扬子鳄在池内不久就开始攻击同类,6条鳄鱼先后被咬伤,“幸运的是伤势都很轻。这条扬子鳄野性十足,馆内饲养的鳄鱼性情温和,根本不是对手。”馆内工作人员发现后,立即将扬子鳄隔离,放进临时水池。“我们正对鳄鱼池进行改造,为这条扬子鳄设个单间,以免伤及同类。”工作人员表示,预计鳄鱼池改造工作两三天内完成。

这个“国保”惹人怜

东方白鹤受伤落在路边
警民联手救治

已被农林专家带走治疗,痊愈后将在当地放生

昨天下午5时许,一只受伤的东方白鹤降落在扬州高邮市界首镇一居住区附近,当地村民发现后,赶紧将“大鸟”抱回家中救治,随后报警。当地民警随即赶到现场,及时电话联系当地农林部门。当天晚上7时许,受伤的东方白鹤已得到妥善处理。据了解,东方白鹤是国家一级保护动物,其定居高邮已有多多年。

通讯员 葛华 现代快报记者 宋体佳



受伤的东方白鹤 李桂标 摄

昨天下午5时10分左右,扬州高邮界首镇老人桥村,一户村民外出时,发现路边有只白色“大鸟”落在地上,不断扑腾。该村民走近后才看清楚,落在路边的“大鸟”正是经常在村子周围盘旋的“熟客”,尽管他叫不出“大鸟”的名字,担心受伤的“大鸟”被猫狗所伤,该村民赶紧将其抱回家中。经仔细观察,村民才发现,“大鸟”的脚上脱皮了,正在流血。见其伤势严重,好心的村民赶紧打电话向当地警方求助。

“我一听就估计是东方白鹤。”据当地派出所李警官介绍,接到报警后,听了村民的描述,他急忙赶到现场。李警官发现,果然是东方白鹤。“我认识的,以前也参与救助过一只。”据李警官介绍,早在多年前,高邮界首就有东方白鹤定

居。据了解,东方白鹤属于大型涉禽,是国家一级保护动物,近年来,由于界首镇自然环境的优化,早在2004年东方白鹤就在界首定居繁殖了。因为在当地时间比较长,当地村民早已和东方白鹤培养出感情,也正因此,发现东方白鹤受伤后,村民赶紧想办法救助。

在现场进行简单勘查后,李警官和村民一起,将受伤的东方白鹤带至当地派出所,随后又电话通知高邮农林局前来处理。昨天晚上8时许,当地农林部门专家赶至界首镇,将受伤的东方白鹤带走治疗。据了解,专家听完当地村民及民警的描述后,判断该村附近东方白鹤巢穴内尚有两到三只雏鸟。也正因此,专家表示,将尽快将东方白鹤治愈送还当地,以免幼鸟饿死。